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Câu 16: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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[image: image149.wmf],

Oxy

 cho hai đường thẳng 
[image: image150.wmf]1

:210

xy

D++=

 và 
[image: image151.wmf](

)

2

12

:,.

1

xt

t

yt

ì

=+

DÎ

í

=--

î

¡

 Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Câu 28: Viết phương trình chính tắc của parabol đi qua điểm 
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II. TỰ LUẬN (04 câu – 3,0 điểm)
Câu 36: (1,0 điểm). Một quả bóng được cầu thủ sút lên rồi rơi xuống theo quỹ đạo là parabol. Biết rằng ban đầu quả bóng được sút lên từ độ cao [image: image253.wmf]1m

 sau đó [image: image254.wmf]1

 giây nó đạt độ cao [image: image255.wmf]10m

 và [image: image256.wmf]3,5

 giây nó ở độ cao [image: image257.wmf]6,25m

. Hỏi độ cao cao nhất mà quả bóng đạt được là bao nhiêu mét?

Câu 37: (1,0 điểm). Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 38: (0,5 điểm). Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 để phương trình 
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Câu 39: (0,5 điểm). Trong mặt phẳng 
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LỜI GIẢI CHI TIẾT
I. PHẦN TRẮC NGHIỆM (35 câu – 7,0 điểm)

Câu 1: Hình vẽ nào dưới đây là đồ thị hàm số?
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Câu 2: Hàm số nào dưới đây tồn tại giá trị nhỏ nhất trên 
[image: image275.wmf]?

¡


A. 
[image: image276.wmf]2

.

yx

=-


B. 
[image: image277.wmf]2

.

yx

=


C. 
[image: image278.wmf]2

.

yxx

=-+


D. 
[image: image279.wmf]2

2.

yx

=-+


Lời giải:
Hàm số 
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Câu 3: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Lời giải:
Phương trình có hai nghiệm phân biệt
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Câu 4: Số nghiệm của phương trình 
[image: image291.wmf]2

431

xxx

-+=-

là

A. Vô số.
B. 2.
C. 1.
D. 0.
Lời giải:
Ta có 
[image: image292.wmf]2

431

xxx

-+=-



[image: image293.wmf]Û

 
[image: image294.wmf]2

10

431

x

xxx

-³

ì

í

-+=-

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image295.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image296.wmf]2

1

320

x

xx

£

ì

í

-+=

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image297.wmf]Û

 
[image: image298.wmf]1

1

2

x

x

x

£

ì

ï

=

é

í

ê

ï

=

ë

î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image299.wmf]Û



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image300.wmf]1

x

=

.

Vậy phương trình đã cho có 1 nghiệm.

Câu 5: Cho hàm số bậc hai 
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Hàm số xác định
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Câu 6: Đồ thị hàm số nào dưới đây nhận 
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Câu 7: Gọi 
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Câu 8: Tập xác định của hàm số 
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Tập xác định: 
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Câu 9: Cho hàm số bậc hai 
[image: image335.wmf](

)

2

,;;

yaxbxcabc

=++Î

¡

 và có bảng biến thiên như sau:

	
[image: image336.wmf]x


	
[image: image337.wmf]-¥

 
	
	
[image: image338.wmf]0


	
	
[image: image339.wmf]+¥

 

	
[image: image340.wmf]y



	
[image: image341.wmf]+¥


	
	
[image: image342.wmf]2

-


	
	
[image: image343.wmf]+¥




Khẳng định nào dưới đây đúng?
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Lời giải:
+) Bề lõm parabol hướng lên trên
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+) Giao điểm của parabol với trục 
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Câu 10: Số giá trị nguyên của tham số 
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Đồ thị hàm số đã cho là 1 parabol với đỉnh 
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Dựa vào BBT, suy ra 
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Kết luận: 
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Chọn đáp án B.

Câu 11: Tìm 
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Lời giải:
Phương trình đã cho có hai nghiệm dương phân biệt khi và chỉ khi
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Câu 12: Tập nghiệm 
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Vậy tập nghiệm của bất phương trình là 
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Câu 13: Biết đồ thị hàm số 
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Câu 14: Tích các nghiệm của phương trình 
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Thay các giá trị tìm được vào biểu thức đề bài, ta thấy 
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Câu 15: Xét phương trình 
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Ta có phương trình được viết lại: 
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Hướng khác: Đặt  
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Phương trình đã cho trở thành: 
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Kết luận: Phương trình có nghiệm duy nhất 
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Câu 16: Tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 35: Trong mặt phẳng 
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II. TỰ LUẬN (04 câu – 3,0 điểm)
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Câu 37: (1,0 điểm). Tìm các giá trị của tham số 
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Câu 38: (0,5 điểm). Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 39: (0,5 điểm). Trong mặt phẳng 
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